



与爱同行·2012现代快报海原大助学系列报道二十八

刚刚过去的这个双休日,现代快报《“大眼睛·向日葵”——宁夏海原远景希望小学儿童画展》现场几乎成了亲子广场,许多父母带着孩子来到新街口德基观展。短短两天时间里,“爱心墙”被留言挂得满满的,“神秘包裹”几乎被认领一空,还有许多读者特地送来了爱心善款。“最抢手”的儿童画,虽然限定周六周日每天限领25幅,可由于爱心人士实在太多,也不得不“突破额度”。值得一提的是,昨天的画展现场,还举行了一场慈善摄影比赛的颁奖仪式。现代快报“与爱同行大助学”摄影作品《艰难的求学路》获得一等奖,奖品将捐出来进行爱心义卖,所得善款全部用来资助远景希望小学的贫困学生。爱心热线:96060。

□见习记者 吴怡 现代快报记者 曾偲 仲茜 孙羽霖/文 现代快报记者 赵杰 见习记者 马晶晶/摄



扫描二维码观看流媒体作品第五集《独轮车之梦》、第六集《成功的滋味》

快报记者现场捐奖品义卖献爱心

爱心爆棚,双休日儿童画认领一再“超额”,“神秘包裹”所剩无几

【爱心拍卖】

“爱相随”获奖奖品为“爱”定制

昨天下午3点,一场特别的颁奖仪式在“大眼睛·向日葵”画展现场举行。

此前,在卢浮·尚品艺术会馆和中国油画商城举办的“爱相随”微摄影展中,现代快报记者赵杰拍摄的《艰难的求学路》荣获一等奖。这组图片反映的正是宁夏海原远景希望小学的孩子们在艰苦环境下孜孜求学的场景。

一等奖的奖品,是一幅美丽的油画。金灿灿的向日葵、苍茫的大山草甸、高远的蓝天白云……这幅油画仿佛就是远景希望小学的现实写照,画作价值6000元。江苏省摄影家协会副主席、南京市摄影家协会主席赵浏兰和卢浮·尚品艺术会馆、中国油画商城董事长王三军给赵杰颁发了奖品。

“我们此前预想的一等奖奖品可不是这幅作品,后来选出《艰难的求学路》之后,再特地创作了这一幅跟摄影主题相契合的作品。”王三军笑说,这幅画可以算是特地为“爱”定制的。

另外,卢浮·尚品艺术会馆还通过现代快报,向宁夏远景希望小学捐赠了12幅儿童油画。这12幅儿童油画都是主题活泼生动的儿童插画,也是专门请儿童插画师特地绘制的。

今年9月份秋季新学期,快报将把这些儿童油画带到宁夏,用来装点远景希望小学的新校舍。

记者现场捐奖品将义卖献爱心

《艰难的求学路》一组共6张照片,是现代快报记者赵杰在宁夏海原县高台寺小学进行支教、采访时拍摄的照片感动了很多人。作为“大眼睛·向日葵”画展主展板背景图,这张泥土地上写字的照片在画展现场吸引了许多人的目光。

获颁一等奖奖品后,赵杰当场表示愿意将这幅油画捐赠出来进行拍卖,所得善款均用于资助远景希望小学贫困的学生。

“去年、今年我都参与了报社‘与爱同行大助学’活动,用镜头记录了宁夏地区贫困孩子们的生活学习状态,而镜头之外,我也被孩子们的求学精神所感动,希望尽自己所能帮助他们。”赵杰在现场分享起他拍摄这组照片的心路历程,“捐出这幅画进行拍卖,就是希望爱心人士以爱心价格买走,这笔爱心款都用来资助远景希望小学贫困的学生,让他们的求学路走得没那么艰难。”



周末两天不少爱心读者一大早就来认领包裹



爱心涌动,快报记者不停在转运包裹



赵浏兰(左)和王三军(右)为赵杰颁奖,赵杰当场表示要捐出奖品



王三军(右)通过快报捐献12幅油画给远景希望小学装扮新校舍



等你一起分享“向日葵里的希望”

画展时间:8月8日~8月14日

展出地点:南京新街口,德基广场一期一楼中庭

微博专区:敬请关注新浪微博#与爱同行大助学#,并@现代快报

热线互动:快报热线96060

如果想了解更多画展现场情况,欢迎登录快报视频<http://tv.dsqq.cn/观看>

【爱心反响】

儿童画超额认领,神秘包裹所剩无几

虽然我们已经将周六周日认领儿童画的额度放宽到了每天25幅,“神秘包裹”也是备足了发放,可大家的爱心如潮水般涌来,两天下来,儿童画不得不“超额”认领,“神秘包裹”已经所剩无几,不少热心市民每天都一大早在画展现场等待工作人员认领画作、包裹。

昨天早上10点不到,已经有一群热心的市民在画展区焦急的等待着工作人员的到来,

都想要第一时间“抢”认领一幅画、一个包裹。

“我昨天来的时候,已经领完了,所以今天起了个大早,就怕来晚了又领不着。”9点半就带着孩子等在这里的张女士认领到了周日的第二幅画。“小姐,我看中这幅画好久了,能不能登记下?”“阿姨,我喜欢这幅画,想带回家”……一时间,前来认领的人们将快报工作人员围得水泄不通,唯恐慢了一步,

就领不到画。与此同时,前几天认领爱心包裹的市民也不断将精心准备的礼物拿到现场,顿时便堆起了包裹的小山,甚至还有爱心市民还来了包裹,又领走了几个。

这么多爱心市民排着长队,快报记者实在不忍心“拒绝”。结果周六、周日两天,原本准备的50幅认领名额一再被突破,“好不容易”留下6幅儿童画、30多个“神秘包裹”可供认领。

工作人员忙坏了,12岁小姑娘来帮忙

周末的时间里,儿童画展的区里总是挤满了人,现场的工作人员才忙完儿童画认领,又要赶紧登记包裹归还,还要照顾着爱心人士的询问,虽然有不少支教志愿者义务来站岗,可大伙都还是手忙脚乱的。“不如我来帮你们吧?”12岁的王书悦终于忍不住问了一句,

“我家就住在附近,对你们活动也了解,可以帮忙解释、登记、封包裹。”

周六晚上,王书悦和妈妈饭后散步路过“大眼睛·向日葵”儿童画展时终于给自己报了个名。周日上午,她就贴上了“与爱同行”标贴,正式上岗了。“我妈妈常说,赠人玫瑰,手有

余香,我觉得特别有意义。”

除了王书悦这样的自发的志愿者,“现代快报海原支教团”的支教者朱娟和徐小强则更是从南通赶来服务画展。“只要周末有时间,我就来看一下孩子们的画,然后跟现场的人分享一下这次的支教经历。”朱娟说道。

南京孩子们回赠的画作同样五彩斑斓

这几天,不少孩子拿着他们自己创作的儿童画送来画展现场。

“阿姨,这是我画的绿色家园,送给远方的哥哥姐姐。”来自台湾的范子晴在爸爸的带领下再一次来到画展现场,送来

自己画了一晚上的蜡笔画。她打开手中的画卷,向记者介绍说,“我画的绿色家园也有向日葵,也是五颜六色的,只是云朵是我喜欢的橙色,小鸟是我喜欢的绿色,太阳公公微笑着照着每一个人。”

除了斑斓画作,还有一些书法作品也写出了南京同龄人对宁夏孩子的鼓励。“我选的是觉得写的最好、最有意义的一幅字,希望他们会喜欢。”四年级的王宋祺举着自己的书法作品说道。

【互动】

“神秘包裹”将赠予孩子们

秉承回馈爱心的初衷,这120幅展出的儿童画都可以免费认领,但为了给宁夏孩子们一个鼓励,我们为爱心人士准备了“神秘包裹”,每一位参与者都可以发挥自己的聪明才智,在有限的空间内装入对孩子们最实用的礼物,作为认领儿童画的回报。

我们一共制作了300个“神秘包裹”,9月份,当远景希望小学落成时,这些包裹将会随着现代快报记者一并抵达宁夏海原,给近300位孩子一个“惊喜”。同时,如果你有想对孩子们说的话,也欢迎来到画展现场留下你的“爱心飞语”,将这些想说的话写在现场的爱心墙上,这些鼓励与祝福都会随着“神秘包裹”一起送到孩子们手中。

【规则】

儿童画只剩6幅

1.作为对孩子们的鼓励,我们为您提供“神秘包裹”。您可以免费认领一幅儿童画。(遗憾的是,虽然我们每天限额控制,但画作目前也仅剩6幅。)

2.您可以在这个包裹中,装进送给宁夏孩子们的“爱心礼物”,然后送回给我们,将来带到海原。

3.为了让更多的人分享这些美丽的画作,请留下您的联系电话和地址,待画展结束后,我们会统一将画作寄给认领者。

4.您可以将想说的话留在我们的“爱心墙”上,它们将会随着“神秘包裹”一起送到孩子们手中。

【招募】

远景希望小学期待你的字画

你赠我一纸鲜艳,我送你一幅明媚。与画展同步,我们也向多才多艺的江苏小朋友征集儿童字画,用同龄人的字画作品来回馈给宁夏海原的孩子们。

和“大眼睛·向日葵”画展中的120幅儿童画一样,这些征集来的画作也将作“展示”之用:它们将被挂在远景希望小学新落成的教室里,成为新学期教室的装饰品。

1.报名对象:在校小学生,年龄范围5岁至13岁

2.征集时间:2012年8月8日至8月20日

3.投稿要求:书法纸规格不限、儿童画纸大小统一为420mm×297mm(A3纸),不需托裱(注明作品名称、作者姓名、性别、出生年月日、通信地址、联系电话等)

4.作品要求:由儿童独立创作,标题自拟,题材、形式不限

5.参赛方式:来稿请寄南京市洪武北路置地广场601室“爱心工作室”收,邮编210005